



冬季慢性病高发、反复,怎么办?

沪上6大名中医谈膏方的“独到之处”

与名中医面对面,30个免费号等你来抢

◆ 张筱琳



陈烟



李其忠



毕小利



康正祥



周时高



傅晓东

陈烟

冬令进补,合理调补

精力减退、体质下降、容易疲劳、胸闷气短、烦躁易怒、食欲下降、腹胀不适、腰酸膝软、夜寐不安等亚健康症状的出现与机体阴阳气血失衡密切相关,如得不到正确纠正,就可能积劳成疾。此类人群最适合在冬令进补且要合理调补,以有效改善久病阴虚体弱的症状,增强体质。

第五批全国老中医药专家师承导师,主任医师,上海市传统医学工程协会膏方专委会副主任委员

免费号:3个

李其忠

体质不同,膏方吃法不同

体质决定人体的自然寿命,影响一生的发病倾向,影响发病以后的预后转归。膏方调补以“辨证、辨病、辨体质”为理论前提,以“调补、调理、调治”原则相结合来应对施材,因人、因时、因地而为,进行个体化调补,唯有如此才能达到“固本清源”、“滋补养生”等功效。

牙龈出血 牙龈肿痛 口臭松动 满口掉牙

牙周病:别烂光牙齿危害全身

刷牙经常牙龈出血,口腔总是在擦之不净……也许你以为这只是“小毛病”,却不知道这极有可能是“危险信号”,在你洋洋得意的时候,被医学界定论为威胁人体健康的第三大杀手和口腔健康的“头号祸首”——牙周病可能已经开始侵蚀你的牙齿和全身,如果不及时防治,不仅会导致“满口掉牙”的严重后果,更会引发全身疾病。

病菌从牙齿危害到心脏

牙周病主要是指牙齿周围组织的炎症萎缩性疾病。牙周病会导致牙龈红肿、口臭、出血、牙齿松动、移位、倾斜,咀嚼无力甚至疼痛难忍,全身不适,最终导致牙齿脱落,或者被迫拔牙,正所谓:“龋齿只会坏掉一颗牙,而牙周病会毁掉一排牙齿脱落”。据统计,35岁以上人群,80%以上的牙齿脱落是牙周病引起的。牙周病不仅会对饮食、容貌、心理等造成严重伤害,更会影响心脏、肺、肾等重要脏器功能,牙周袋里的大量细菌会导致心脏病、中风、慢性肺炎、动脉硬化、肾炎等各种死亡率极高的疾病。

牙周病必须接受系统治疗

很多牙周病患者有这样的误区,以为

离冬至还剩十几天的时间了,沪上求膏方人群已达到峰值,以致很多名中医膏方预约号遭秒杀。其实很多名老中医之“名”,更是出于读者的口碑。新民健康本周荣幸地邀请到6位有“分量”的沪上名老中医,平日里他们的忠实“粉丝”太多,所以常常一号难求……现在我们为读者带来了30个专家免费咨询号,额满即止,赶快抢号吧!

可通过以下几种方式抢号预约专家:

1. 拨打新民膏方热线:021-31200952(8:00-20:00)提前预约
2. 编辑短信“本人姓名+联系方式”发送至13248310667进行预约,额满即止

上海中医药大学学术委员会委员,博士生导师,原基础医学院院长

免费号:6个

毕小利

哮喘、老慢支,膏方调理正当时

冬季是膏方进行慢性咳嗽、哮喘、老慢支调治的最佳时节。在慢性迁延期,此时服用膏方组方应以祛邪止咳为主,调补内脏为辅。在临床缓解期,患者可以根据自己不同的体质选服膏方以预防复发。

上海中医药大学附属曙光医院呼吸科主任医师,上海市中西医结合学会呼吸病专业

委员会主任委员

免费号:6个

康正祥

巧用“膏方”护胃肠

消化系统疾病中适合膏方调治的病症较多,如慢性胃炎、消化性溃疡、肠易激综合征、功能性便秘、功能性腹痛、肝纤维化、肝硬化等。可通过膏方综合考虑患者整体情况,多方兼顾,达到补养结合的目的,既“补不足”,又“泻有余”。

上海中医药大学附属曙光医院主任医师,教授,原副院长

免费号:5个

周时高

“三高”膏方需“损有余”

对于三高及心脑血管病患者,中医认为不是要补不足,而是要损有余。膏方可通过辛温通阳、益气养阴、固表实卫、开痹散寒等日常养生调补,可缓解胸闷、心慌、胸痛、头晕、气急等症状,增强体质,改善生活质量。

上海中医药大学附属龙华医院大内科主任兼中医示范科主任,教授,研究生导师,上海市传统医学工程协会膏方专委会副主任委员

免费号:5个

傅晓东

失眠膏方,让你睡得安稳

从中医角度看,思虑劳倦、内伤心脾、心肾不交、阴虚火旺、胃中不和等均可影响心神而导致不寐,失眠多梦的中老年人多属虚实夹杂,可在冬季服用膏方“补其不足”、“泻其有余”、“调其虚实”,从根本上改善失眠。

复旦大学附属华山医院副主任医师,博士,研究生导师

免费号:5个

牙龈出血 牙龈肿痛 口臭松动 满口掉牙

牙周病:别烂光牙齿危害全身

使用中草药牙膏、洗牙、服用维生素C、甲硝唑片、使用漱口水等方式就能治愈牙周病。其实,这些只不过是牙周病防治过程中的辅助手段,并不能对牙周病起到根本性的治疗,某些药物甚至偏方则更不可靠。要想彻底地治疗牙周疾病,必须接受系统的牙周治疗。

牙龈出血、口臭千万别大意

牙周病的防治关键要早发现早治疗,但是由于牙周病的症状并非持续发作,而是静止期和加剧期交替出现,加上早期症状并不十分明显,因此往往不能引起患者的重视而延误治疗。其实,牙周病可以通过生活细节自行察觉:刷牙时或咬食物时牙龈出血(牙刷或食物上有血迹);牙龈红肿易出血,牙面上有牙石;牙肉有不同程度的松度、咬物无力、牙根暴露;有口臭,轻压牙龈有脓溢出;部分齿列的密合度改变。一旦发现这种现象就应立即前往医院检查治疗。另外,平时日常生活中,除了保持正常刷牙等口腔卫生习惯,更应定期为牙齿做“体检”,并每半年去医院洗一次牙,除掉牙结石,预防牙周疾病的发生。

文/李勤(忻勤茅)

颈腰椎病如何不开刀治疗?

新民健康邀读者参加中医整脊专家免费咨询 ◆ 解雯贊

颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、腰椎滑脱、椎管狭窄、青少年脊柱侧弯等脊柱疑难病,采用传统的保守治疗如牵引、推拿、药物等,只能暂时缓解症状,临床易反复发作;如采取手术治疗,因颈腰椎等部位神经、血管密集,故存在较大的风险性,且手术费用极其昂贵,沉重的心理压力和经济负担,让患者感觉异常痛苦。

颈腰椎病究竟应如何不开刀治疗?12月10日至21日期间,新民健康携手相关机构,特邀中华中医药学会整脊分会常委韦春德、世界中医骨科联合会副主席高腾、全国中医骨伤名师韦以宗教授弟子顾膺、全国中医骨伤名师李同生教授弟子王能穹等多位中医整脊专家,为颈腰椎病患者提供面对面免费咨询服务。凡有相关需求的读者,可拨打新民健康工作室热线021-62821457、58996881提前报名,或编辑短信“整脊咨询+姓名+联系方式”发送至18217336432报名。

专家指出,颈椎病、腰椎病、椎间盘突出、椎管狭窄、腰椎滑脱等病症,大多和脊柱力学结构失衡导致的椎曲紊乱有关。目前大量的颈腰椎疾病久治不愈、反复发作,关键就在于没有恢复正常“椎曲”。中医整脊医学以“调椎曲”为核心,通过“理筋、调曲、练功”三位一体的整体治疗,可使筋柔骨正,帮助多数患者不必开刀。

中医整脊的治疗方法独特,包括有“四维调曲、微针松解、调椎复位、练功健脊”等,通过整体调治,可帮助脊柱骨关节复位,“对位、对线、对轴”,可改善恢复脊柱生物力学的动态平衡,真正从源头上解决问题。我国脊柱外科学泰斗葛宝丰院士曾评价中医整脊学是:“我国脊柱外科里程碑中一个很大的进步”;中华中医药学会已发布由全国100多位权威专家联合制定的《中医整脊常见病诊疗指南》,有相关需求的读者不妨多加关注。

不要钱的健康宝典,每家可领1本,快,快,快**《名医谈腰腿痛》来电就送**

欢迎致电: 400-0060-365

《名医谈腰腿痛》由第二军医大学出版,(刊号:ISBN978-81060-848-0),本书是多位骨科专家,经过多年诊疗经验,重点介绍了一些操作简单、行之有效的方法,科学指导腰腿痛问题读者进行家庭康复训练,适合广大腰腿痛问题读者及其家属阅读。与其忍受疾病痛苦,不如动动手拨个电话。仔细看看这本书!不如按照书中的独

门方法,让身体恢复原动力,让自己赶紧远离腰腿痛吧!

善意提醒:要书的人特别多,你犹豫什么?抓紧时间拨打电400-0060-365,即可坐在家里等书上门!

(此书无条件赠送,不要一分钱,如有人收钱,请举报)

送书单位:通化民泰药业股份有限公司

上海华山医院口腔科

地址:上海市淮海西路282号、286号 联系电话:021-52300035